

草莓到了最便宜的时候

刚上市时60元/斤,如今仅需10元/斤



如果水果也有颜值,我想,草莓的颜值一定排在前三。人们喜爱草莓,有时不光是因为它的口味,多少也有些贪恋它鲜艳可爱的外形。在水果店里,草莓很容易被发现,因为它娇嫩到只能用透明小盒子装好,摆在柜台上。你还记得草莓刚上市时的价格吗?春节前,我去草莓园咨询

的时候,60元/斤。然而眼下,市场上品相好的草莓只卖10元/斤了。

有专家称,女性常吃草莓,对头发、皮肤都有保健作用。但是除却这层健康的作用,很多女性无法抗拒草莓,不为别的,因为它太过于可爱漂亮。西点、饮料、甜品……很多食物都会用草莓点缀。经验告诉我们,但凡有新鲜草莓点缀的食物,价格大都不会低。因为草莓在水果里本来就高价。

去年11月,草莓还没大量上市的时候,我曾去江心洲的一个空中草莓采摘园采摘首批成熟草莓,60元/斤,这样的价格导

致我只敢问问,没敢动手。虽然这么贵,但是当时已经有不少熟客与这个草莓大棚进行预订,大棚里只要结出草莓,立即就会被主人采下。那个时候,市农批市场的批发价就达到了40元/斤。

然而没过多久,草莓的价格随着产量的增加慢慢下来了。市场价先是40元/斤,然后是30元/斤,直至20元/斤……终于,身价跌到了现在的10元/斤。

在一些菜场和街头小商贩处,草莓也有卖五六元一斤的。但这样的价格,劝你三思,因为我曾贪便宜买到过口味不佳的空心草莓。当然,商贩愿意在买前让你先品尝是再好不过。

前两天的时候,在一家水果超市,看见10元/斤的草莓,买了一盒包装好的,20元不到。回家后发现,草莓个头虽大,口感却不是很好,草莓味不浓,不够酸甜。昨天又买了一盒,价钱一样,但个头稍小一点,形状规整,色泽鲜艳,口味果然好很多。实践证明,买草莓还是不能贪大,形状与颜色更重要。

一家水果超市的老板说,今年草莓整体价格跟去年差不多,现在已经尾声了,便宜很多,买的人也不少,“我这边有个客人,是个小姑娘,基本每天都要买一盒走。”

(记者 王露)

相关新闻

草莓靠“鲜吃”远不够 需尽早补齐深加工短板

目前,地产草莓已进入销售后期,虽然价格走低,但是上市量仍然很大,这对于主打“鲜吃”的草莓而言,销售压力巨大。如何打破这样的困境,相关专家认为要在草莓的深加工方面寻求突破。

农户蒋小伍在官塘桥街道秀山村有9亩草莓大棚。今年草莓丰收,最高峰时每天上市三四

百斤,现在有所回落,每天不到二百斤。记者了解到,草莓易烂,从保鲜技术来说,也只有两三天的余地,这让很多地产草莓种植户感到了销售压力。

市园艺站农技推广研究员费宪进介绍,我市有“四大金刚”当家水果,分别是葡萄、桃子、草莓和梨子,地产草莓在我市种植了近30年,按照去年底统计的

结果,全市共有1.45万亩草莓,而去年的总产量是21186吨,今年的种植面积还要增加,这样一个体量,看上去不小,但是销量却全部靠“鲜吃”来维持,这并不是很正常。

对此,费宪进建议,除了“鲜吃”之外,也要尽早补上我市草莓产业的短板。“现在信息流通很快,我们可以借鉴外地的草莓

深加工模式,比如草莓酱、草莓糕点、草莓冰淇淋、草莓酸奶、草莓口香糖等,应该说都有很大的发展空间。要做大镇江的草莓产业,应该逐步实现草莓深加工的突破,延长草莓的销售时期,扩大它的相关生产链,唯有这样,才是我市草莓行业的长久生存之道。”

(记者 竺捷)

社区办招聘会 帮失地农民“融城”

本报讯 昨天上午,和平路街道征润洲社区在滨江花城小区广场举办失地农民就业招聘会。300多个岗位的用工信息,在供本社社区有求职意愿的居民挑选的同时,还满足了部分安置在滨江花城一带的其他社区居民就业需求。

现场,两块宣传栏之间拉起了红底白字横幅,写着“征润洲社区融城失地农民招聘会”。据社区干部介绍,“融城”是指让新市民尽快融入城市生活,是社区的党建品牌。

招聘会上,21家单位提供了300多个岗位,30多人现场填写了《求职登记表》,不少人选择了保安、物业管理等岗位。尽管一些用人单位在招聘简章上,注明提供免费午餐、住宿或厂车接送等优惠条件,但餐饮服务、机械操作工和绿化养护等工种还是不被看好,鲜有人问津。

据介绍,现在的征润洲社区原先是征润洲村,2018名昔日农民“洗脚”进城,成了新市民,主要安置在滨江花城小区。为帮助新市民尽快融入城市生活,鼓起他们的“钱袋子”,社区率先在全市成立社区“创业就业工作室”。通过多方联系,多渠道挖掘岗位,目前已帮助400多位居民找到较为稳定的工作。

(冷俊成 雷静 沈春来)



数百市民 品尝大蛋糕

昨天,中山东路上的维克乡村甜饼店的师傅现场做出一只长1800厘米,宽80厘米,高18厘米,重达30千克的大蛋糕,供数百市民免费品尝。

张斌 刘寅 摄影报道

财富投资管理公司高薪揽才 有的甚至月薪过万

本报讯 春暖花开,企业淘金忙,不过要想“有钱途”,还是先淘人才。昨天上午,苏南人力资源市场举办综合招聘会,一批财富投资管理类公司急着高薪揽才,有的甚至开出万元以上的月薪。

昨天天气升温,才市上财富投资管理类企业揽才的热度不减。记者了解到,信和财富投资管理(北京)有限公司、镇江民资通投资咨询服务有限公司等十多家财富投资管理企业踊跃进场揽才,提供岗位需求200多个。其中,信和公司更是一下子租了3个展位招人。

记者了解到,这些投资管理公司现在最渴望的是销售精英。

招聘会上,这些公司对销售人才开出的月薪有的高达万元。一家公司的人事经理坦言,投资管理公司现在招销售人才可谓高薪难求,这类人才相当稀缺,大家都在抢。另一家外地驻镇投资公司工作人员则大叹苦经,不少求职者一听到“销售”,就想到压力大、时间不自由等问题,即便工资开得再高,真正能招到合适的并不多。

记者在招聘现场发现,求职者中应聘投资管理公司销售员的人数仍然有限。张女士说,想到平时接触过的一些保险业务员,完成任务的压力不小,就对做这行有排斥心理,而且看到媒体上经常报道的一些外地发生

的融资骗局等新闻,感觉做这一行没有安全感。

苏南人力资源市场相关负责人建议,求职者的就业心态需要调整,不要一味地排斥或反感销售岗位,从事这样的岗位有挑战性,能力也能得到锻炼和提升,而且财富投资管理公司里的销售人才被视为企业的生命线,是创造收入的中流砥柱,在企业中的地位应该不错,是重要的人力资源。

求职者可以根据自身所学专业和能力特长选择合适的就业岗位,如有投资理财方面的特长,试试在财富投资管理公司做做,说不定会有意外收获。

(邓敏 沈春来)

崇实女中 请赵亚夫作报告

本报讯 前天下午,时代楷模、全国人大代表赵亚夫应邀在镇江崇实女中轮岗广场为全体师生作专题报告。朴素的语言、精彩的内容,赢得了全场师生阵阵掌声。

今年已是赵亚夫第三次参加全国人大会议了。今年的人大会议上,他提出“积极发展综合性农民专业合作社”的建议,并在江苏代表团全体会议上发言。

赵亚夫50多年来扎根农村、为农富农、追梦圆梦的精神深深感染了女中师生。师生们纷纷表示,要学习赵亚夫精神,从身边做起,努力工作,认真学习,推动崇实女中不断进步和发展。

(巫庆荣 古瑾)

新闻速递

日前,国家外国专家局发文公布2014年20家“国家引进国外智力成果示范推广基地”和21家“国家引进国外智力成果示范单位”名单,中国农业科学院蚕业研究所榜上有名,被国家外国专家局命名为“国家引进国外智力示范单位”。2010年以来,中国农业科学院蚕业研究所先后承担国家外专局引进国外技术、管理人才项目3项,引进国外技术、管理人才示范推广项目6项,获资助经费70多万元。

(王福海 古瑾)

日前,句容白兔镇高庙村村委会大院内,一场“法律服务下乡惠民活动”正式展开。市司法局的30多位司法干部组团下乡,为村民们提供司法惠民服务。市司法局从2012年开始,就与高庙村结对帮扶,不仅提供多种法律服务,还多举措的帮助村民发展特色种植养殖,提供扶持资金,促进村民们走上富裕的道路。

(宁海涛 沈湘伟)

3月24日是第20个“世界防治结核病日”,近日,金山街道社区卫生服务中心和银山门社区在伯先公园举办“你我共参与 消除结核危害”宣传活动,向市民宣传结核病控制的有关政策和防治知识。

(冷国方)



为了让学生们养成良好的文明礼仪习惯,红旗小学在2015年春季学期第一节班会课上,开展了以“文明礼仪我先行”为主题的教育活动。同学们围绕常规、礼仪、体育锻炼等开展了辩论、表演等形式多样的活动。

朱晓俊 摄影报道